



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxXI. évfolyam 45. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2021. november 12., péntek

Közmeghallgatás

Javasoljuk a személyes megjelenés mellőzését

Tisztelt Sarkadi Polgárok!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete **2021. november 25. napján (csütörtök) 17.00 órai kezdettel** közmeghallgatást tart a **Bartók Béla Művelődési Központ** (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.) nagyszobájában.

Közösségünk tagjai egészségének megóvása érdekében – a járványügyi helyzetre tekintettel – javasoljuk, hogy a közmeghallgatás iránt érdeklődő polgárok ebben az esztendőben – lehetőség szerint a személyes megjelenés mellőzésével – elsődlegesen írásban éljenek a helyi közügyeket érintő kérdések és javaslatok felvetésének lehetőségével, melyeket az önkormányzat legkésőbb tizenöt napon belül írásban fog megválaszolni. Ugyanakkor természetesen lehetőség van a közmeghallgatáson való személyes megjelenésre is, mely esetben szíveskedjenek figyelemmel lenni a szociális távolságtartásra, valamint szükséges az orrot és száját eltakaró maszk viselése.

A helyi közügyeket érintő írásbeli kérdéseket és javaslatokat 2021. november 24-én (szerda) 12.00 óráig a titkarsag@sarkad.hu e-mail címre, illetve az 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. postacímre lehet eljuttatni, valamint személyesen is leadhatók a Sarkadi Polgármesteri Hivatal (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.) titkárságán.

Sarkad Város Önkormányzata

Köszönjük az áldozatos munkát!



A Szociális Munka Napja alkalmából Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és városunk vezetése nevében nagy szeretettel köszöntjük a Mazsola Bölcsőde és a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ valamennyi aktív és nyugalmazott dolgozóját!

Ezúton is szeretnénk kifejezni őszinte nagyrabecsülésünket az általuk végzett áldozatos munkáért, különösen a napjainkra jellemző, nehéz időkben.



SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA

Kívánunk a szociális szféra valamennyi dolgozójának sok erőt, jó egészséget és Isten áldásával övezett, hosszú, boldog életet!

Dr. Mokán István polgármester

Sarkadon tartottak tájékoztatót a Békés megyei munkahelyek biztonságáért munkacsoport szakértői

A Békés Megyei Kormányhivatal égisze alatt, dr. Takács Árpád kormány megbízott el- képzése nyomán 2018-ban jött létre a „Békés megyei munkahelyek biztonságáért munkacsoport”. A kormány megbízott célja az volt, hogy legyen egy olyan – specialistákból álló – szervezet a megyében, amely felhívja a nyilvánosság, ezen belül a munkáltatók, a munkavállalók és képviselőik figyelmét a biztonságos munkahelyek kialakításának és a rendezett munkaügyi kapcsolatok jelentőségére. Fontos célkitűzése továbbá a munkacsoportnak a munkavállalói jogtudatosság fejlesztése, ezen keresztül a foglalkoztatás ki- fehéritésének, ezáltal a munkahelyek jogbiztonságának elősegítése, valamint a munkavédelmi, munkabiztonsági prevenció előtérbe helyezése, melynek végcélja a munkahelyi balesetek és megbetegedések megelőzése.

A munkacsoportot Dobó- kői György irányítja, aki a Békés Megyei Kormányhiva- tal Békéscsabai Járási Hiva- tal Műszaki Engedélyezési,



Dr. Sipos Lajos járási hivatalvezető köszöntötte a megjelenteket

Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztályának vezetője. A munkacsoport ha- zánk első ilyen szervezete- ként, a megyei kormányhiva- tal mellett működve próbál segíteni az arra leginkább

igényt formáló közepes-, kis-, és mikro-vállalkozásoknak.

A munkacsoport tevékenysége során igyekszik minél több információval ellátni a fenn említett gazdasági tár- saságokat, így igyekeznek minél több fórumot tartani az érintetteknek. Városunkban az elmúlt héten csütörtökön került sor ilyen rendezvényre a Sarkadi Járási Hivatal épületében. A sarkadi rendezvényen házigazdaként dr. Sipos Lajos járási hiva- talvezető köszöntötte a meg- jelenteket, majd dr. Mokán István polgármester mondott köszöntőt. A rendezvény Do- bóközi György elnök beszá- molójával folytatódott, aki részletesen is bemutatta a munkacsoport működését, majd a meghívott szakértők előadásai következtek.

Dobóközi György előadásá-

ban kihangsúlyozta, napja- inkban a biztonság iránti igény kiemelt jelentőséggel bír valamennyi foglalkoztató szempontjából. A biztonság hagyományos értelemben a baleset megelőzését jelenti, azaz a nem kívánt esemé- nyek bekövetkezésének el- kerülését, valamint azt, hogy sérüléstől, veszélytől mentes állapotban vagyunk, háborí- tatlanul tudjuk élvezni éle- tünket, egészségünket, javai- nkat. A Békés megyei mun- kahelyek biztonságáért mun- kacsoport a munkahelyek biztonságára koncentrált, a legtöbb segítséget pedig a közepes-, kis-, és mikro-vál- lalkozások igénylik, mivel a „nagyok” rendelkeznek a bi- ztonságos munkakörnyezet megteremtéséhez szüksé- ges forrásokkal és szakem- (folytatás a 2. oldalon)



Dr. Mokán István polgármester is szólt a fórum résztvevőikhez

Ady-hét az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban

2021. október 7-én indult el az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollé- giumban a két végzős osztály versen- gésével az Ady-hét. A két osztály nagyon hangulatosan feldíszítette az első, illetve második emeletet az iskolában. A 12.A és a 12.C osztály különböző pro- gramokkal, versenyfeladatokkal készült a többi diáknak erre a napra. A két osztály filmje és műsora sok felejthetetlen pillanatot szerzett az iskola tanulóinak és pedagógusainak.

Október 11-én került sor az ünnepé- lyes megnyitóra, itt minden osztály diákönkormányzatos képviselője elhe- lyezett egy szál virágot az Ady Endre szobránál. A diákigazgatók ebben az évben: Soós Viola Anna 12.C és Kónya Árpád 12.A osztályos tanulók lettek. A hét sok programmal telt, a hétfői napon az általános iskolák 7-8. évfolyamának és a középiskolás korosztálynak is sza- valóversenyt hirdettünk. A keddi napon (folytatás a 2. oldalon)

A megnyitó pillanatai...



Sarkadon tartottak tájékoztatót a Békés megyei...

(folytatás az 1. oldalról)
bergárdával is. Dobókői György szerint a munkacsoport aktivitása a munkabiztonság minden területén megjelenik, emellett a jogszabályokban is rögzített állami irányítás területi tanácsadói, tájékoztatói, felvilágosító tevékenység is fontos feladata. A bekövetkezett munkabalesetek és foglalkozási megbetegedések hátrányokat okoznak az érintett munkavállalóknak és családjainak, de nem kevésbé a

munkáltatóknak, de a nemzetgazdasági káros hatások is jelentősek. Mindezek miatt nemzeti érdekből is szükséges, hogy a munkabalesetek, a foglalkozási megbetegedések és a fokozott expozíciós esetek száma is jelentősen csökkenjen Békés megyében.

A munkavédelem, a munkaügy, a katasztrófavédelem, a foglalkoztatás, a környezetvédelem és az informatika a munkavállalók, az állam, és a munkáltatók szor

os együttműködését igényli! Ezt kívánja támogatni a munkacsoport, törekedve megyénkben is előmozdítani ezt az együtt gondolkodást, együtt cselekvést. Ezen munka első lépéseként készült egy dokumentum, ami a „Békés megyei munkahelyek biztonsága” címet viseli és melynek célja felhívni a figyelmet a munkavállalói és munkáltatói körben, valamint a nyilvánosság felé a rendezett munkaügyi kapcsolatok kialakításának jelentőségére, erősíteni a munkavállalói jogtudatosságot, ezáltal erősítve a munkahelyi jogbiztonságot. Továbbá cél a munkavédelem, ezen belül különösen a munkabiztonság, továbbá a munkaegészségügy területének erősítése, támogatása, valamint felhívni a figyelmet a környezetvédelmi, katasztrófavédelmi, foglalkoztatási és az informatikai szabályok előírásainak betartásának és betartatásának fontosságára, a szabályozásokból a párhuzamosságok kiszűrése.

A munkacsoport feladata

azonban ennek a dokumentumnak az elkészítésével nem ér véget, tevékenységük második szakaszában a kis és közepes vállalkozások részére a munkabiztonságot növelő javaslatok megfogalmazására kerül sor, ahogy történt ez a munkacsoport által meghívott szakértő előadók bevonásával Sarkadon is. Továbbá a kezdő vállalkozások munkavédelmi, munkaügyi, tűzvédelmi, környezetvédelmi segítése céljából rövid, célratoró feladatlistát is készítettek, illetve kodifikációs javaslatok is megfogalmazására kerültek, melyet konferenciák szervezése, valamint a médián keresztül a munkáltatók és a munkavállalók részére rövid üzenetek megfogalmazásán keresztül próbálják eljuttatni, tudtuk meg Dobókői Györgytől, aki azt is kihangsúlyozta, hogy a munkacsoport által készített valamennyi dokumentum, tájékoztató anyag könnyen hozzáférhető bárki számára a Békés Megyei Kormányhivatal hivatalos honlapján.

-mk



Dobókői György

Pályaorientációs nap a gimnáziumban

Október 15-én, pénteken az Ady-hét zárásaként pályaorientációs napot szerveztünk intézményünkben, amellyel elsősorban a vég-

zős diákjaink pályaválasztásához akartunk segítséget nyújtani. Ezen a napon ellátogattak gimnáziumunkba a

(folytatás a 3. oldalon)



Ady-hét az Ady Endre - Bay Zoltán...

(folytatás az 1. oldalról)
felavatták a végzősök a kisgolyókat. A gimnázium diákjai részt vettek Just Dance-ben, diótörésben, patkódobálásban, filmtötőben, a szerdai napon a hagyományokhoz híven külsős iskolákból jöttek röplabda meccsre a gimibe. Az Ady-röplabda kupa ebben az évben is a sarkadi lányok győzelmével zárult. A második helyen a gyulai Nicolae Bălcescu Román Gimnázium végzett, harmadik helyezést az Erkel Ferenc Gimnázium lett. A fiúk megmérettetésében első helyen a Nicolae Bălcescu Román Gimnázium, második helyen az Erkel Ferenc Gimnázium, a harmadik helyen az Ady Endre - Bay Zoltán

Gimnázium és Kollégium csapata végzett.

Csütörtökön a gimisek délelőtt vetélkedtek, és osztályonként műsorral készültek, melyeket a művelődési házban tekinthetünk meg. A feladatok között a 9.A csapata győzött, melyet a zsűri csokitörtéval jutalmazott. A hét fénypontja minden évben az Ady Bál, a discot ebben az évben is dr. Mokán István polgármester és Széplaki Attila biztosította a középiskolások részére. Köszönjük szépen!

A 2021/2022-es tanévben a nevelőtestület döntése alapján az Ady-díjat két tanuló is kiérdemelte: Sajti Vivien 12.A osztályos és Croitor Bianca 12.C osztályos tanulók.



Sajti Vivien



Croitor Bianca

Tájékoztató áramszünetről

Az MVM Démász Áramhálózati Kft. önkormányzatunkhoz eljuttatott tájékoztatója alapján, az alábbi időszakokban a következő utcákban várható áramszünet a szolgáltató által a villamos hálózaton előre tervezett munkálatok okán.



Hálózat

Szent István tér 2/B, Szív utca 4-20 és 5-25.

2021. november 15-én 08:00 – 16:00 óra között:
Árpád utca 1-29 és 2-36, Bokor utca 10-30/A és 1-31, Hargita sétány, Kisteleki sétány, Kisteleki utca 1-11 és 2-6, Körös utca 1-17, Körösháti utca 2-4, Kürt utca 7, Lejáró utca 1-3, Stefánia utca, Malom utca 1-47 és 2-24, Munkás utca 1-79 és 2-50, Mátyás utca 1-71 és 2-66, Sarkadkeresztúri út 29-51, Széles utca 1-21 és 2-18, Veress Ferenc utca 25-45 és 26-36/C, Veress Sándor utca 35-75 és 22-68, Vécsey utca 1-49 és 2-46.

2021. november 16-án 08:00 – 16:00 óra között:
Hajdú utca 2-60 és 1-59, Kosuth utca 46-82 és 53-83, Magyar utca 16-58/A és 17-61, Munkácsy M. utca 2-12 és 1-29, Sarkadkeresztúri út, Szalontai út 4-88/A és 1-115,

Berendezéseinket az áramszünet ideje alatt is feszültség alatt állónak kell tekinteni! Aggregátor használatát kizárólag Társaságunktól előzetesen megkért, írásbeli engedély alapján történhet. Amennyiben saját vagy bérelt aggregátort kíván alkalmazni, szíveskedjen az áramszünetet megelőzően legalább 5 nappal elektronikus levélben a

hozzaferesi.iroda@mvmdemaszhalozat.hu e-mail címre bejelenteni, melynek tárgya „Aggregátor használat” legyen! Levele tartalmazza az Ön nevét, telefonos elérhetőségét, továbbá azon felhasználási hely címét és 0400-val kezdődő 10 jegyű azonosítóját, ahol áramfejlesztőt kíván használni!

MVM Démász Áramhálózati Kft.

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2021. november hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2021. november

15 hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
16 kedd.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
17 szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
18 csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
19 péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
22 hétfő	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977
23 kedd.	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/A.	66/270-259
24 szerda.	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	66-270-141
25 csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	66/375-985
26 péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	66/375-820
29 hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 kedd.	III. sz háziorvosi praxis, Béke s. 5.	30-736-4977

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétféven, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszertárak hétfévi nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

November 13-14. Mimóza gyógyszertár (Sarkad, Gyulai út 8/a)
Tel.:66/271-317

November 20-21.
Sétány gyógyszertár (Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)



ÉRTESÍTEM BETEGEINKET

A 2021. ÉVI INGYENES INFLUENZA VÉDŐOLTÁSOK MEGÉRKEZTEK.

AZ OLTÁSOK BEADÁSÁT AZ ELŐZŐ ÉVEKHEZ HASONLÓAN KIZÁRÓLAG ELŐJEGYZÉS ALAPJÁN VÉGEZZÜK.

IDŐPONT EGYEZTETÉS MUNKANAPOKON 11-12 óra között telefonon: 66/270-259

DR. SZABÓ ZOLTÁN

Közérdekű - MKBME

Tisztelettel kérem azon tagjainkat, akik még nem rendezték tagdíj befizetésüket, (végignézve a névsort, még vannak hiányosságok) kérjük jelentkezzenek hétfői napokon 14.00 - 16.00 óra között a Vasút u. 11 alatt.

Utolsó fogadóóránk 2021. december 6-a, addig is várunk benneteket szeretettel!

Doba Mihályné

Kitüntetéssel ismerték el Sárosi Mátyás munkáját

A „Köz Szolgálatáért Érdemjel” ezüst fokozatát vette át

Sárosi Mátyás a rendszerváltás óta aktív tagja a sarkadi községnek és a helyi civilszervezeti életnek egyaránt. 1990 óta, tehát lassan több, mint harmincegy esztendeje önkormányzati képviselő. Körzetének, az újteleki választókerületnek minden baját ismeri és igyekszik is minden problémára, lakossági felvetésre megoldást találni, amit az ott élők azzal honorálnak, hogy választásról választásra nagy szavazattöbbséggel újraválasztják képviselőjükként. Azonban Sárosi Mátyás aktív községi tevékenységének csak az egyik oldala az önkormányzati képviselőként végzett munka, legalább

annyit nyom a latba a polgárőrség is.

Noha Matyi bácsi napjainkban már a 77. esztendőt taposza, nemcsak alapítótagja a város polgárőr szervezetének, hanem aktív vezetője a Veress Ferenc Polgárőrségnek, aktív polgárőr tevékenységet is végez az évek során szépen felszerelt szervezetben, de közben biztonsági őrként is tevékenykedik és szemlátomást fíradhatatlan.

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete és a városvezetés tíz esztendeje a „Sarkadért” kitüntetés odaítélésével és átadásával fejezte ki nagyrabecsülését Sárosi Mátyás aktív községi tevékenysége előtt, míg nem



olyan régen az áldozatos polgárőri munka megköszönéseként vehette át a „Köz Szolgálatáért Érdemjel” ezüst fokozatát, amit Pintér Sándor belügyminiszter látott el aláírásával.

Ebből a jeles alkalomból beszélgettünk mi is Sárosi Mátyással, aki elmondta, hogy a rendszerváltást megelőzően önkéntes rendőrként került kapcsolatba a bűnüldözéssel, s mivel azt a tevékenységet nagyon szerette, de az megszűnt a rendszerváltással, míg a bűnüldözés persze maradt, így nem volt kérdés, hogy Sarkadon is létre kell hozni a polgárőrséget. Városunkban jelenleg két ilyen szervezet működik, mind a kettő gyökerei az 1990-es évek első felébe nyúlnak és mindkettő születésénél ott volt Sárosi Mátyás. A lakosság pedig tisztában van ezzel, ahogy az az is, hogy Matyi bácsi szín-

te éjjel-nappal hívható, elérhető telefonon, így sokan fordulnak hozzá bizalommal. Természetesen ő sem tud mindre megoldást, ha az ügy igényli, rögtön be is jelenti azt a helyi rendőrkapitányságon, miközben a mindennapok aktív polgárőri feladataiból is kiveszi a részét.

Mindenestre polgárőrként és önkormányzati képviselőként is megállás nélkül csörög a telefonja, miközben minden nap kinn van választókerületében, ahogy ő maga nevezi, a „területen”. A helyi közösségben kivívott megbecsülését pedig jól mutatja, hogy bizalommal fordulnak hozzá az emberek problémáikkal, bajikkal. Sárosi Mátyás pedig igyekszik legjobb tudása szerint szolgálni az itt élőket, a várost. Ehhez jelen sorok írásáig is – gratulálva az újabb kitüntetéshez – sok erőt és jó egészséget kívánunk neki!

–mk



Felhívás

Állat-járványügyi intézkedés

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Megyei Élőlétszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Főosztály BE/23/1011-2/2021 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

A Romániában megállapított és bejelentett afrikai sertésspestis betegség kitérés miatt Sarkad bizonyos közigazgatási területeire - a megfigyelési körzet területén - az alábbi állat-járványügyi intézkedéseket rendeli el:

– A megfigyelési körzetben valamennyi sertéstartó gazdaságot és annak sertésállományát a járási hivatalnak nyilvántartásba kell vennie.

– Tilos a sertéseknek közúton vagy magántulajdonú úton végzett lábón hajtása és szállítása kivéve, ha azt a járási hivatal engedélyezi. Ez

a tilalom nem vonatkozik a sertéseknek a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítására akkor, ha a szállítvány nem áll meg, vagy nem kerül sor kirakodásra.

– Teherautók, más járművek és eszközök, amelyeket a megfigyelési körzetben sertések, más állatok vagy anyagok (pl. takarmány, trágya, hígrágya stb.) szállítására használtak és ezáltal esetleg fertőzöttek lehetnek, nem hagyhatják el a körzetet a járási hivatal által előírt tisztítás és fertőtlenítés nélkül.

– A megfigyelési körzetben magánfogyasztásra sertéseket csak előzetes kedvező eredményű hatósági állatorvosi vizsgálatot követően lehet levágni.

– A megfigyelési körzet létrehozásától számított első hét nap alatt a járási hivatal engedélye nélkül más fajú

állat sem kerülhet be az ott található gazdaságokba vagy onnan ki.

– A megfigyelési körzetben található gazdaságokban észlelt minden megbetegedett vagy elhullott sertésről haladéktalanul értesíteni kell a hatósági állatorvost.

– A megfigyelési körzetben lévő gazdaságokból a sertéseket legalább 30 napig tilos elszállítani. Ennek eltelte után a szállításhoz a járási hivatal engedélyét kell kérni.

– A sertések ondoja, petesejtjei és embriói nem vihetők ki a megfigyelési körzetben található sertéstartó gazdaságokból.

– A megfigyelési körzetben a sertéstelepek személyforgalmát a lehető legminimálisabbra kell korlátozni. Aki a sertéstelepekre be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertés-

pestis vírus elhurcolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

Felhívom a figyelmet, hogy élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állategészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi. A bírság legkisebb összege tizenötezer forint, legmagasabb összege százötvenmillió forint, mely ismételt is kiszabható.

A határozat visszavonásig érvényes.

A fenti korlátozás Sarkad Város közigazgatási területére vonatkozóan részleges, a megfigyelési körzetet bemutató térkép megtekinthető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, és a város hivatalos honlapján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

A HATÁROZAT VISSZAVONÁSIG ÉRVÉNYES!

Pályaaorientációs nap a gimnáziumban



(folytatás a 2. oldalról)
Szegedi Tudományegyetem, a nagyváradi Partiumi Ke-



resztény Egyetem, a Gál Ferenc Egyetem, a Nemzeti Községi Központ tanárai, hallgatói. Bemutatót tartott a rendőrség, valamint a Kistérségi Járóbeteg Szakellátó képviselői is.

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tisztelt Ingatlanhasználók!



Személyes ügyfélszolgálat Sarkadon!

A DAREH BÁZIS Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tisztelettel tájékoztatja Önöket, hogy Sarkadon is biztosított a személyes ügyfélszolgálat a korábban megszokottak szerint. Ügyfélszolgálati munkatársunk minden csütörtöki munkanapon, 08.00 – 12.00 óra között áll az ügyfelek rendelkezésére a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében.

Az ügyfélszolgálati munkatársak – a járványügyi előírások szigorú betartása mellett – minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinyzi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2021 negyedik negyedéves ürítéséről!

2021. negyedik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városzerte a meg-

szokott csütörtöki napon, azaz 2021. december 9-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik, az autók 05.30 órakor indulnak békéscsabai telephelyükről és valószínűleg egyes utcák esetében az estebe nyúlik a hulladékgyűjtés! A szolgáltató munkatársai 20.00 óráig dolgoznak, tehát este nyolcig lehet számítani az edények ürítésére. Ahogy fennebb is olvasható volt, ahol ez nem történik meg este 20.00-ig, a szelektív hulladék elszállítására másnap kerül sor!

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező (nem mezőgazdasági tevékenységből származó) zöldhulladékot társaságunk 2021. december 14-én (kedd) szállítja el! Csak a szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb köteggben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

DAREHBázis Nonprofit Zrt.

Mindenki névnapja, Férfinap

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2021. november 19-én /péntek/ 10 órától az ANDY PRESSZÓBAN „Mindenki névnapja - Férfinap” összejövetelt szervez, melyre szeretettel meghívja tagjait!

Ebéd - zene - tánc - tombola! Ebédhozzájárulás: 500 Ft/fő!

Jelentkezni lehet november 12-ig a Bartók Béla Művelődési Központban szerdai fogadóórán 9-től 10 óráig, vagy a 06-30/214-5270-es telefonszámon Puskás Sándorné elnök.

Puskás Sándorné Egyesület elnöke

Tájékoztató a szabadtéri égetés szabályairól!



Sarkad város közigazgatási területén – a helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint - az avar és kerti hulladék február 15. - április 30. között, valamint október 1. - november 30. között égethető szabadterületen, egyéb időszakban égetni tilos! Égetni hététköznapokon, illetve szombaton 09.00 és 19.00 óra között lehet!

Égetni csak száraz avart és kerti hulladékot szabad, csapadéktalan és szélcsendes időben. Az avart és a kerti hulladékot csak olyan jól kialakított tűzrakó helyen és telken szabad égetni, ahol az égetés hőszugárzása környezeti kárt nem okoz. A tűzgyújtásra alkalmas hulladék tö-

megét úgy kell meghatározni, hogy az meggyújtva a környezetet ne veszélyeztesse. A tűz begyűjtéséhez egyéb légszennyező anyag (pl. benzin, olaj, gumi stb.) nem használható.

Az égetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat kommunális, illetve ipari eredetű vagy veszélyes hulladékot (pl. PVC, vegyszer, festékes göngyöleg, kezelt faipari termék stb.).

Tilos égetni vasárnapon és ünnepnapokon, illetve akkor, amikor az illetékes állami szerv (megyei, régiós, országos) tűzgyújtási tilalmat rendel el.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Előzzük meg a kéménytüzeket és a szénmonoxid szivárgást



Újra itt a fűtési szezon, ezért ha valaki még nem tette meg akkor javasolt a tüzelőberendezések és kémények műszaki megfigyelését megvizsgáltatni. Komoly veszélynek teszik ki otthonukat és szeretteiket azok, akik úgy kezdenek fűteni, hogy elmulasztják a fűtőeszközük éves karbantartását, vagy nem tisztítják ki a kéményüket.

Békés megyében a katasztrófavédelem hetvenegy településen végzi ingyenesen a kémények tisztítását, mely szilárd tüzelőanyaggal és olajjal működő fűtőeszközök változatlanul évente történik, gázüzemű fűtőberendezések esetén kétfévente. Bár a háztartásban nem kötelező, de erősen javasolt szénmonoxid (CO) érzékelő beszerzése, mert a megfelelően működő készülék életet menthet. Természetesen ne feledkezzünk meg a készülék működőképességének ellenőrzéséről. Vásárlás előtt a <https://katasztrofavedelem.hu/application/uploads/documents/2021-10/76488.pdf> linken érdemes megnézni, hogy milyen érzékelők beszerzése javasolt. Gyakori, hogy az emberek

nem olyan anyaggal fűtenek, mint amilyen tüzelőanyag elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték, esetleg nem tartják karban, nem tisztítják a berendezésüket. A nem rendeltetészerű használat jelentős anyagi kárral és esetenként súlyos sérülésekkel járó tüzesetekhez, illetve szénmonoxid mérgezéshez vezethet. Több korom rakódik le az olyan égéstermék-elvezető rendszerben, amelyben hulladékot vagy más, nem megfelelő tüzelőanyagot – lakozott, festett, vagy nedves fát – égetnek.

A lerakódott korom eltávolításával, a fűtőeszköz és a kémény karbantartásával megelőzhető a kéménytüzek. A fűtőeszköz takarításához hívjanak szakembert, a kémény tisztítását pedig tegyék lehetővé a kéményseprők részére. Itt hívjuk fel az érintettek figyelmét, hogy ha magántulajdonú ingatlanba gazdálkodó szervezet (Bt., Kft., stb...) van bejegyezve, akkor ez nem tartozik a katasztrófavédelem kéményseprőinek hatáskörébe, ez alól kivétel az östermelői tevékenység. Ezeket a kéményeket a munkát végző kéményseprők nem tisztítják. Az érintettek más kéményseprőipari vállalkozókkal végeztethetik el a szükséges munkálatokat.



Ha kéménytűzet észlel, vagy szénmonoxid szivárgás történik, azonnal hívja a 112-es segélyhívó telefonszámot! Kéménysepréssel kapcsolatos 1818-as telefonszámon, rövid adatvédelmi tájékoztatás után az 1-es, majd a 9-es és ezt követően újra azt a 1-es gombokkal jutunk el a kéménysepréssel kapcsolatos egyeztetést végző ügyintézőhöz, akivel időpontot lehet egyeztetni.

Sztancs József

Vásároljon vágósertést az önkormányzattól!

Sarkad Város Önkormányzata a Startmunka Minta-program mezőgazdasági programjának keretében újra megkezdte a vágósertés értékesítését napi áron!

Érdeklődni munkaidőben, az önkormányzat Vasút utcai telephelyén (5720 Sarkad, Vasút utca 72.) vagy a 06-66-271-825-ös telefonszámon.

Beszélő képek Újra



Városunk „családi” fényképalbumát jelenleg a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár őrzi és gondozza. Munkatársai az elmúlt évek alatt ezek jórészt digitálizálták, „számítógépre vitték”. Abból a gyűjteményből válogattunk hétről-hétre látványelményt nyújtó képeket – közel két évig – azoknak, akiket érdekelt a múltunk. Az időközben összegyűlt rengeteg kép – sokan felajánlották közlésre saját gyűjteményük egyes darabjait – lehetővé teszi a folytatást. Tehát: olvasói kérésre és az olvasók segédletével folytatjuk!

A Vár utca az...

Két hete egy olyan téma került fekete-fehér formában terítékre, ami harminc esztendeje még egyáltalán nem számított szokatlannak. Akkor nem volt meglepő, hogy egy utcaközösség tagjai összefogtak és nyilván az akkor még csak szárnyait bontogató önkormányzat támogatásával, önkéntes munkában építettek új járdát a nem lévő, vagy az éppenséggel meglévő, de leromlott helyére... Ezt történt Sarkadon is, nevezetesen a Vár utcában, valamikor az 1990-es évek első felében. Biztosan akkor és ott, mert én akkor és ott gyerek voltam, és jól emlékszem erre a momentumra, a nagy betonkeverőre, a sok szorgalmas szomszédra, illetve az asszonyokra, akik folyamatosan étellel és itallal látták el a szorgalmas munkássereget. Szép tavaszi, vagy őszi nap volt, iskolaidő a biztos, gyönyörű napsütés és lett új járda is a régi helyén. És igen, mindez, legalábbis a korábban publikált fotó a Vár utcában született, nem a Dobó utcán! (Jeleztek is ezt sokan, ki szépen, ki arrogánsan, ki gúnyos hangvételű, névtelen kézírással...) Persze ami a lényeg, eltelt azóta három évtized. En felnőttem, a képen látható férfiakból többen már rég itt hagytak bennünket, nincs már köztünk a képen jól felismerhető két önkormányzati képviselő, Molnár Imre bácsi és Szathmáry Sanyi bácsi sem, akik akkor nem csak a tanácsháza, azaz bocsánat, akkor már polgármesteri hivatal nagytermében ver-

ték az asztalt az új járdáért, hanem odaálltak a betonkeverő mellé, fogták a lapátot, tölték a talicskát. Köszönet érte, ahogy köszönet mind azoknak, akik akkor ott és persze máshol is Sarkadon, ha kellett szerszámot ragadtak és a közezt tettek-tesznek, mert ezt tartják jónak. És persze a Vár utca, amelyből azóta sokan elköltöztek, ki az égbe, ki máshová ezen a szép kerek Világon, meg persze újak is jöttek, születettek, a Vár utca köszöni jól van és fejlődik szépen. Az ominózus fotó óta városunk vezetői nem felejtették el a jó öreg Vár utcát, mert bizony kapott az modern szennyvízelvezető rendszert, teljesen új utat, az eleink által épített járda mellé, megjelentek a 90-es évek közepén a telefonpóznák, amin ma szélessávú internetet használnak, van új parkoló a műváz környékén, és a kultúra sarkadi bölcsője is megújult pár évvel az ominózus járdaépítés után, aztán épült új ház is a Gyepes fölött... Szóval a Vár utca jól megvan, köszöni szépen, várja a műváz újabb rekonstrukcióját, ami hamarosan jön, várja az új, LED-es közvilágítást, az út és a járda tökéletes, ahogy a közművek is, de ha talán megszólalhatna, azt mondaná, hogy a legnagyobb értéke mégsem ez, hanem az itt élő, egymást megbecsülő jó szomszédok, a benne otthon lévő sarkadi családok...

Kirándulás a szegedi Adventi vásárra

2021. december 4-én (szombaton) kiruccanást szervezünk Szegedre! Ez a szervezés a Preveza Kft.-vel közösen történik!

Indulás délután 13 órakor a központi autóbussz megállóból. Az autóbussz költsége 3.800 Ft.

Bizunk a jó időben és Szeged adventi fényeiben, a Főtéren kirakodó vásár gazdagságában, ami biztosan lenyűgöző lesz!

Várjuk jelentkezéseket, tagjainkat és mindenki más érdeklődőt fogadóórainkon és telefonon is kereshettek: 06/70/334-3393

Doba Mihályné szervezetvezető



PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

- November 12. Péntek**
Imre, Zakariás, Tétény
- November 13. Szombat**
Szilvia, Szaniszló
- November 14. Vasárnap**
Aliz, Vanda, Huba, Klementina
- November 15. Hétfő**
Albert, Lipót
- November 16. Kedd**
Ödön, Margit
- November 17. Szerda**
Hortenzia, Gergő, Dénes
- November 18. Csütörtök**
Jenő
- November 19. Péntek**
Erzsébet, Zsóka, Liza

Megemlékezés

„Nem vársz már minket ragyogó szemekkel,
Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel,
De egy könnycsepp a szemünkben érted el,
Egy gyertya az asztalon Erted ég.
S bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
Szívből szeretünk, s nem feledünk Téged.”



Sztancs Józsefné
(szül. Kubik Zsuzsanna)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékeznek rá

Szerető szülei és családja

Megemlékezés

„Amíg éltél szeretünk, amíg élünk el nem feledünk...”

Szeretettel megemlékezünk Édesanyánkról



Mohácsi Károlyné

szül.: Rövid Julianna
aki november 11-én lenne 69 éves
Szerető családod

Megemlékezés

„Elhagyta egy időre,
De tudjuk, hogy nem örökre.
Szívünk fájdalommal egy a vigaszunk,
Hiszünk, hogy egyszer találkozunk...”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szolnoki János

(volt Petőfi u. 42. sz. alatti lakos)



halálának 10. évfordulóján.

Szerető felesége és családja

Megemlékezés

„Álmodj Királylány,
mint a mesében oly békén!
... álmodj hát...”

Dr. Liskai Gizella

– élt 63 évet –



halálának 5. évfordulója alkalmából mély fájdalommal emlékeznek

Nővérei és családjaik

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Használt bútorok és hagyatékok felvásárlás. 06/30/613-8893

Hamarosan megkezdem kis-

kertek gépi ásását. 06/30/255-9371

ÁLLAT

Nagyszülőlyű hízó eladó. 06/20/374-8856

Sertés hasítva Gyulai út 27.

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374